
 

FŐVÁROSI AUTÓPIAC 
TÉLI 

NYITVATARTÁSI ÉS ÜZEMELÉSI RENDJE 
 

A Fővárosi Autópiac téli nyitvatartási és üzemelési rendjét a fenntartó BUDAPEST VÁSÁRCSARNOKAI Kft. (1117 Budapest, Kőrösy J. u. 7-9.) ügyvezető 
igazgatójaként, az alábbiak szerint szabályozom:  
 
A Fővárosi Autópiac (továbbiakban: Autópiac) 

2025. október 27. hétfő és 2026. március 29. vasárnap között az alábbiak szerint tart nyitva, illetve üzemel: 
 

I. NYITVATARTÁS A VENDÉGEK, ÜGYFELEK, LÁTOGATÓK RÉSZÉRE: 
 

hétfőtől péntekig: 08.00 – 17.00 A látogatók számára a Fővárosi Autópiac hétköznap 
szombaton:   08.00 – 14.00 17.00 órakor, hétvégi napokon 14:00 órakor bezár. 
vasárnap:   08.00 – 14.00  
 
Főpénztár:    a havonta kiadott nyitvatartási rend szerint. 
Kereskedői ügyfélfogadás hétköznap délután: hétfőtől-péntekig 17.00 – 18.00 
Ezen időszakban a Fővárosi Autópiac autókereskedő, illetve gépjárműköz kapcsolódó szolgáltatást nyújtó bérlői a hozzájuk konkrét autókereskedelmi ügyben érkező ügyfeleket 
fogadhatják úgy, hogy az ügyfelet a Főkapun kell az autókereskedőnek beléptetni, és az adott ügyintézést legkésőbb 18.00 óráig be kell fejezni, az ügyfélnek legkésőbb ezen időpontig 
távoznia kell a Fővárosi Autópiacról. 17.50 óra után ilyen ügyfél már nem léptethető be a Fővárosi Autópiac területére. A kereskedői ügyfélfogadás alatt a Fővárosi Autópiac a 
látogatóforgalom számára már bezárt. 
 

II. A FŐVÁROSI AUTÓPIAC MŰKÖDÉSI RENDJE A BÉRLŐK RÉSZÉRE 
 
Piacnyitást megelőző időszakban: 
Belépővel rendelkező bérlők a piacnyitás időpontját megelőző két órával, hétköznap és hétvégén 06:00 órától léphetnek be a Fővárosi Autópiac 
területére, kizárólag a Főkapun történő beléptetéssel. 
Ügyfelek, bérlőt kísérő, illetve belépési engedéllyel nem rendelkező személyek csak nyitáskor léphetnek be a Fővárosi Autópiac területére! 
 
Piaczárás utáni időszakban: 
Belépővel rendelkező bérlők hétköznap a piaczárás időpontját követően 20:00 óráig tartózkodhatnak bérleményük területén, a vállalkozásuk 
működésével, adminisztrációs és egyéb feladatok ellátásával kapcsolatos tevékenység céljából. A piaczárástól 20:00 óráig kizárólag a belépési 
engedély birtokában és kizárólag a bérlemény területén lehet bent tartózkodni, ilyen esetben ezen időszakban ügyfél, a belépési engedéllyel nem 
rendelkező közreműködő családtag, stb. nem tartózkodhat a Fővárosi Autópiac területén. Hétvégi napokon piaczárás után, 16:00 óráig lehet belépési 
engedéllyel a Fővárosi Autópiac területén tartózkodni. 
 
A nyitvatartási időtől függetlenül hétköznap 16:00 órát követően, hétvégén 14:00 órát követően az Autópiac területéről gépjárművel távozó ügyfelek 
gépkocsijait a biztonsági-, illetve portaszolgálat ellenőrzi a gépjármű használati-, tulajdonjogát.  
  
Hétköznap 20:00 órát, illetve hétvégén 16:00 órát követően az Autópiac területére csak az éjszakai belépővel rendelkező bérlők léphetnek be, 
kizárólag a Főkapun történő beléptetéssel. Az éjszakai belépő személyre szóló belépési engedély, így azzal csak a jogosult 1 fő léphet be az 
Autópiac területére! A belépéskor – a benntartózkodás időtartamára – a belépőt a biztonsági-, illetve portaszolgálat részére le kell adni. Az éjszakai 
belépő csak a bérlő által bérelt területen kizárólag a legrövidebb idejű bent tartózkodásra jogosít. Az éjszakai belépő alkalmazásával történő belépést 
követően hosszabb ideig az Autópiac területén tartózkodni, illetve gépkocsi ki- és beszállítástól eltérő tevékenységet végezni tilos. 
Belépési engedélyek és éjszakai belépési engedélyek kiadását hatályos bérleti szerződés alapján a BUDAPEST VÁSÁRCSARNOKAI Kft-től lehet kérni. A 
belépési engedély és az éjszakai belépési engedély a kibocsátó BUDAPEST VÁSÁRCSARNOKAI Kft. tulajdona, azt bármikor bevonhatja. 
 
Az Autópiac nyitvatartási rendjének és a benntartózkodás szabályainak betartását, valamint a belépők használatát a BUDAPEST VÁSÁRCSARNOKAI Kft. 
által megbízott biztonsági-, illetve portaszolgálat köteles ellenőrizni és a szükséges adminisztrációt elvégezni. 
 
Felhívjuk Tisztelt Bérlőink figyelmét, hogy a Fővárosi Autópiac nyitvatartási idején belül, belépővel is a KRESZ és a kapuk működése szerint kell az 
Autópiacra behajtani. Kérésre a belépőket a biztonsági-, illetve portaszolgálat tagjának át kell adni ellenőrzésre. Ezen szabályok betartása valamennyi, 
a Fővárosi Autópiacon működő bérlő, a vendégek és a BUDAPEST VÁSÁRCSARNOKAI Kft. közös érdeke. 
 
A szolgáltatói napijegyet, illetve bérletet váltó ügyfelek NEM BÉRLŐK, ezért őket nem illetik meg a bérlőkre vonatkozó jogosítványok, számukra az 
ügyfelekre vonatkozó szabályok vonatkoznak, így kizárólag a Fővárosi Autópiac nyitvatartási idejében tartózkodhatnak a Fővárosi Autópiac területén, 
sem nyitva tartás előtti, sem zárás utáni belépésre, bent tartózkodásra nincs jogosultságuk! 
 
A Fővárosi Autópiac ünnepnapokra érvényes nyitvatartási rendjét, illetve a fentiektől eltérő bármely nyitvatartási és üzemelési szabályt a BUDAPEST 
VÁSÁRCSARNOKAI Kft. ünnepi nyitvatartási rend, illetve egyedi nyitvatartási rend kiadásával szabályozza, az ünnepi nyitvatartási rend értelemszerűen 
módosítja a Téli nyitvatartási és üzemelési rendet. Jelen Téli nyitvatartási és üzemelési rend, valamint az ünnepnapokra kiadott egyedi nyitvatartási 
tájékoztatók a BUDAPEST VÁSÁRCSARNOKAI Kft., mint fenntartó által kiadott, a Fővárosi Autópiac működését szabályozó Házirend mellékletét képezik. 
Jelen Téli nyitvatartási és üzemelési rend Bérlőkre vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni a Fővárosi Autópiac területén működő Használók esetében, 
a Használókkal bármely jogviszonyban álló természetes és jogi személyekre a Téli nyitvatartási és üzemelési rend vendégekre, ügyfelekre, látogatókra 
vonatkozó rendelkezései érvényesek. 
A Fővárosi Autópiac II. (Használtcikk Szabadpiac) Téli nyitvatartási és üzemelési rendjét külön szabályozás tartalmazza, ezt külön tesszük közzé.  
Jelen Téli nyitvatartási és üzemelési rend 2025. október 29-én lép hatályba, és ezzel hatályát veszíti a 2025. nyári nyitvatartási és üzemelési rend. 
 
Felhívjuk valamennyi látogató, bérlő, ügyfél figyelmét arra, hogy a BUDAPEST VÁSÁRCSARNOKAI Kft., mint fenntartó a Fővárosi Autópiac 2025. téli 
nyitvatartási és üzemelési rendjét veszélyhelyzet, jogszabályváltozások, valamint a működést értintő közlemények miatt megváltoztathatja.  

Budapest, 2025. október 27. 
Földes Tamás sk. 
ügyvezető igazgató 


